
 
 

 

 

 

 

Προσφυγή Αρ. 42/2023 

 

 

 

 

Μεταξύ: 

 

A. TSOULOFTAS & SONS LTD 

 

Αιτητών 

ν. 

 

 

GREEN DOT (CYPRUS) PUBLIC CO LTD 

 

Αναθέτουσας Αρχής 

 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Ανδρούλα Πούγιουρου, Πρόεδρος 

    Κάριν Γεωργιάδου, Μέλος,  

    Ανδρέας Καρύδης, Μέλος 

    Πάρις Κωνσταντινίδης, Μέλος 

    Χριστίνα Σαββίδου, Μέλος  

 

 

Αιτητές:   A. TSOULOFTAS & SONS LTD 

     Αντιπροσωπεύθηκε από την:  

1. Ρούλα Ιάσωνος δια Χρύσης Δημητριάδης & Σία Δ.Ε.Π.Ε., Δικηγόρο 

Αιτητών  

 

 

 

Αναθέτουσα Αρχή:  GREEN DOT (CYPRUS) PUBLIC CO LTD 

     Αντιπροσωπεύθηκε από την:  

1.  Μαρία Αντωνίου δια Χρυσαφίνης & Πολυβίου Δ.Ε.Π.Ε., 

Δικηγόρο Αναθέτουσας Αρχής  

 

 

 

 

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης.: 16 Φεβρουαρίου 2024 
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Α Π Ο Φ Α Σ Η  

 

Αντικείμενο της παρούσας προσφυγής είναι η απόφαση της GREEN DOT 

(CYPRUS) PUBLIC CO LTD («η Αναθέτουσα Αρχή») με την οποία ο 

Διαγωνισμός αρ. 05/2023 με τίτλο «Συλλογή και Μεταφορά Υλικών συσκευασίας 

PMD και Χαρτιού » κατακυρώθηκε σε προσφοροδότη άλλο από του Αιτητές. Η 

προσφορά των Αιτητών δεν επιλέγηκε για το λόγο ότι δεν παρουσίαζε την 

χαμηλότερη προσφορά.  

 

Στις 20.11.2023 χορηγήθηκαν προσωρινά μέτρα. Αφού η Γραπτή Έκθεση της 

Αναθέτουσας Αρχής καταχωρήθηκε στις 30.11.2023 δόθηκαν την 01.12.2023 

οδηγίες για καταχώρηση των γραπτών αγορεύσεων.  

 

Η γραπτή αγόρευση των Αιτητών καταχωρήθηκε στις 22.12.2023 και πριν την 

καταχώρηση της γραπτής αγόρευσης της Αναθέτουσας Αρχής η τελευταία 

απέστειλε επιστολή ημερ. 18.01.2024 στην Αναθεωρητική Αρχή Προσφορών 

ζητώντας άρση των προσωρινών μέτρων που χορηγήθηκαν στην υπό ως άνω 

αριθμό και τίτλο προσφυγή με σκοπό η Αναθέτουσα Αρχή να προβεί σε 

ανάκληση της προσβαλλόμενης απόφασης ημερ. 01.11.2023∙ ώστε να προβεί 

σε επανεξέταση του θέματος και των στοιχείων που έχουν περιέλθει σε γνώση 
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της μέσω της γραπτής αγόρευσης των Αιτητών, στοιχεία τα οποία δεν είχε 

υπόψη της κατά την αξιολόγηση των προσφορών.  

 

Ενόψει του αιτήματος για άρση των προσωρινών μέτρων η υπόθεση ορίστηκε 

στις 29.01.2024 με σκοπό την εξέταση του αιτήματος της Αναθέτουσας Αρχής 

και να ακουστεί επιπρόσθετα και η πλευρά των Αιτητών. 

 

Κατά την ενώπιον μας διαδικασία, η δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής 

επανέλαβε το αίτημα για άρση των προσωρινών μέτρων υιοθετώντας τους 

λόγους που αναφέροντο στην επιστολή της ημερ. 18.01.2024. Στο αίτημα η 

δικηγόρος των Αιτητών δεν έφερε ένσταση και ως εκ τούτου η Αναθεωρητική 

Αρχή Προσφορών αποφάσισε την άρση των προσωρινών μέτρων για τον σκοπό 

και μόνο που έχει ζητηθεί, δηλαδή να προχωρήσει η Αναθέτουσα Αρχή σε 

ανάκληση της προσβαλλόμενης Απόφασης και επανεξέταση του θέματος που 

κρίνεται πως είναι προς το δημόσιο συμφέρον.   

 

Στις 16.2.2024 η δικηγόρος της Αναθέτουσας Αρχής πληροφόρησε ότι η 

Αναθέτουσα Αρχή έχει ανακαλέσει την απόφαση της για ανάθεση της 

σύμβασης της στον επιτυχόντα προσφοροδότη, ενώ η δικηγόρος των Αιτητών 

δήλωσε ότι μετά την απόφαση για ανάκληση της απόφασης κατακύρωσης η 

προσφυγή αποσύρεται καθότι έχει καταστεί χωρίς αντικείμενο και ζήτησε 
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επιστροφή των τελών στην βάση του άρθρου 20(2) του περί των Διαδικασιών 

Προσφυγής στον Τομέα της Σύναψης των Δημοσίων Συμβάσεων Νόμος του 

2010 (Ν. 104(I)/2010).  

  

Λαμβάνοντας υπόψη την απόσυρση της προσφυγής αποτέλεσμα της ανάκλησης 

της προσβαλλόμενης απόφασης η προσφυγή απορρίπτεται. Σ΄ ότι αφορά το 

αίτημα για επιστροφή των τελών υπό τις περιστάσεις της υπόθεσης 

αποφασίζουμε επιστροφή στους Αιτητές του ποσού των €2.000,00 ( δύο χιλιάδων 

ευρώ).  


